

# Смерть и похороны

- Елена умерла 4 апреля 1538 года. По слухам, была отравлена Шуйскими<sup>[3]</sup>; данные исследования её останков указывают на предположительную причину смерти — отравление ядом (ртуть)<sup>[4]</sup>. Но факт отравления до сих пор не признан историками как бесспорный и не вызывающий сомнения, поскольку ртуть в то время широко использовалась и при изготовлении косметики (белил) и как компонент многих лекарственных средств. Похоронена в Кремле, в Вознесенском женском монастыре.